

పోలీసుల ఫ్లాగ్ మార్చ్

ప్రజాపక్షం / హుజూరాబాద్ : పాల్వంచలో ఎన్నికల్లో భాగంగా కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు హుజూరాబాద్ మండలంలోని జూపాక, చెల్వూర్ గ్రామాలలో పోలీస్ ఫ్లాగ్ మార్చ్ (కవాతు) నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హుజూరాబాద్ టౌన్ సిబ్బంది రమేష్ మాట్లాడుతూ ఎలక్షన్ కోడ్ ఉన్నందున వాట్సాప్ గ్రూప్లలో అభ్యంతరకరమైన మెసేజులు పేర్ చేయకూడదని అన్నారు. శాంతి యుత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరగాలని అన్నారు. తగు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 20 మంది సిబ్బందితో ఆఫీసర్లు, జవాన్లు, ఎస్ఏటీ టీం, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిలిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్జల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

ఆదివారం | 14 ఏప్రిల్, 2024 | పేజీలు : 05

అధికారం కోల్పోయినా బీఆర్ఎస్ కు బుద్ధి రావడం లేదు

ప్రజాపక్షం / ఆసిఫాబాద్ : అధికారం కోల్పోయినా బీఆర్ఎస్ కు బుద్ధి రావడం లేదని రాష్ట్ర మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క విమర్శించారు. ఎంపీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రేమల గార్డెన్ లో డిసిసి అధ్యక్షుడు విశ్వప్రసాద్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన నియోజకవర్గ స్థాయి ముఖ్య కార్యక్రమ సమావేశానికి ఎంపీ అభ్యర్థి సుగుణక్క ఖానాపూర్ ఎంఎల్ఎ వెద్దు బొజ్జ తో కలిసి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థిని ఉద్దేశిస్తూ కెటిఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు కొంటర్ వేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పెదలకు అండగా ఉండి పార్టీయేనని, బలువు ఉన్నవారికి కాంగ్రెస్ టికెట్ ఇవ్వడం దారుణమన్నారు. పాల్వంచలో ఎన్నికల్లో పేద సుగుణక్కని గెలిపించి దొరకు మరోసారి బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. దేవునితో బిజెపి రాజకీయం చేస్తుందని, అయోధ్యలో గుడి కట్టాను అని చెబుతున్న మోడీ ఎన్ని బదులు ప్రారంభించాడని చెప్పలేకపోవడం దారుణమన్నారు. దేవుని అందరం పూజిస్తామని కొత్తగా బిజెపి చేసేదేమీ లేదని, అక్షింతలు కాదు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చురకలంటించారు. ఆదిలాబాద్ వచ్చినప్పుడు మోడీ ఆదివాసి ప్రాంతానికి ఏమైనా హామీలు ఇస్తాడని ఆశపడ్డామని కనీసం ఈ ప్రాంతం గురించి మాట్లాడకపోవడం ఆ పార్టీకి ఉన్న చిత్తశుద్ధి చెబుతుందన్నారు. 75 సంవత్సరాల తర్వాత మహిళా అభ్యర్థికి అవకాశం వచ్చిందని, ఆమెను పాల్వంచలో పంపించాలని కోరారు. దేశంలో బిజెపిని వ్యతిరేకించే నాయకులపై ఈడి దాడిలు చేయమన్నారు, పక్కన మహారాష్ట్రలో అశోక్ చౌహాన్ కు ఈడి నోటీసులు ఇచ్చి ఆయన బిజెపిలో చేరగానే రాజ్యసభ పదవి ఇచ్చారని ఆరోపించారు. బిజెపి తన ఇష్ట రాజ్యాంగ ప్రస్తుత ఎన్నికలు అత్యధి



కంగా 70 రోజులు నిర్వహించడం దారుణం అన్నారు. రాజీవ్ గాంధీ తర్వాత ఆ కుటుంబానికి చెందిన వారెవరు ప్రధానమంత్రి కాలేదని, ఇది వారికి ఉన్న చిత్తశుద్ధిని తెలుపుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం రాహుల్ గాంధీకి అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. ఎంఎల్ఎ వెద్దు బొజ్జ మాట్లాడుతూ బిజెపి బిఆర్ఎస్ రెండు ఒకటేనా అన్నారు. జోడేపూట్ అభివృద్ధిపై ఆ రెండింటికి ఎటువంటి పట్టింపు లేదని రేపంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం రోజు అక్కడ ఆదివాసీల డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లకు మోక్షం వచ్చిందన్నారు. ఎంపీ అభ్యర్థి సుగుణక్క మాట్లాడుతూ ఆడబిడ్డను కొంగు చాచి అడుగుతున్నానని, పేదరాల్సిన తనకు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని, ఒకంత ఉద్యోగానికి గురయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ శ్యాం నాయక్, జిల్లా నాయకులు బాలేష్ గౌడ్, అనిల్, ఆసిఫ్, చరణ్, మంగ, మునీర్, రమేష్, రాజేంద్ర కుమారి, కళాపతి పాల్గొన్నారు.

కదిలిన యంత్రాంగం ఒక్క రోజులో 234 టన్నుల ధాన్యం కొనుగోళ్లు

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: కరీంనగర్ జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోళ్ల దిస్తుతిపై అధికార యంత్రాంగం కదిలించింది. శనివారం ప్రజాపక్షం దినపత్రికలో పది రోజులు దాటినా ఒక్క గింజ కొనలే శీర్షి కన ప్రచురితమైన కథనానికి అధికార యంత్రాంగం స్పందించింది. నిన్నటి వరకు 29 టన్నులు కొనుగోలు చేశామన్న అధికారులు ఒక్క రోజులోనే 234 టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం విశేషం.



శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి పలు కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించి వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ మేరకు సివిల్ సప్లై డివిజన్ రజినీకాంత్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఏర్పాటు చేసిన 341 కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా ధాన్యం కొనుగోళ్లు వేగవంతం చేసేందుకు చర్యలు చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. యాసంగిలో మద్దతు గ్రేడ్ ఏకు రూ.2203, కామన్ 2183 అండజేయడం జరుగుతుందని, మద్దతు ధరకు తక్కువ దళారులకు అమ్ముకోవద్దని సూచించారు. ఇప్పటివరకు 265 టన్నుల ధాన్యం సేకరించి మిల్లులకు రవాణా చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

ఎన్నికల్లో పోలింగ్ శాతాన్ని పెంపొందించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు

ప్రజాపక్షం/మంచీర్యాల టౌన్ : లోక్ సభ ఎన్నికలలో పోలింగ్ శాతాన్ని పెంపొందించేందుకు భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని మంచీర్యాల జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 14వ తేదీ వరకు ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు అవశ్యకతపై వివరించడం, దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధుల సంఘాల ప్రతినిధులతో హోమ్ ఓటింగ్, పోలింగ్ కేంద్రాలలో సౌకర్యాల కల్పనపై సమావేశాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ నెల 21వ తేదీ వరకు గేటెడ్ కమ్యూనిటీలు, ఆర్ డబ్ల్యు.ఎల్ ప్రతినిధులతో ఓటింగ్ పై అవగాహన కల్పించే అంశాలపై కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అలాగే 22 నుండి 28వ తేదీ వరకు సహాయ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారుల ద్వారా ఎన్నికల భాగస్వామ్యంపై అవగాహన కార్యక్రమాలు, స్వయం సహాయ సంఘాలు, జిల్లా సమాఖ్య, మండల సమాఖ్య ప్రతినిధులతో ప్రత్యేక సమావేశాలతో పాటు పారిశ్రామిక ప్రాంతాలు,



ఇతర కార్యాలయాలలో సంఘ సమావేశాలు నిర్వహించి ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచే విధంగా చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ నెల 29నుండి మే 5వ తేదీ వరకు వాక్ టు పోలింగ్ స్టేషన్, 5కె రన్ కార్యక్రమాల ద్వారా బూత్ అవగాహన బృందాలతో పోలింగ్ శాతాన్ని మెరుగుపరిచేందుకు చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు మే ఆరవ తేదీ నుండి 12వ తేదీ వరకు ఎన్ ఎస్ఎస్, ఎస్ఎస్సి, భారత్ స్పోర్ట్స్, గైడ్స్ లో విద్యార్థులతో వాట్సాప్ గ్రూపుల ద్వారా చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ తో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. లోక్ సభ ఎన్నికలను జిల్లాలో ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు పూర్తి స్థాయి ప్రచార కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని జిల్లాలో 18 సంవత్సరాలు వయస్సు నిండిన ఓటరు జాబితాలో వివరాలు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరు మే 13వ తేదీన జరుగనున్న పోలింగ్ లో పాల్గొని తమ ఓటు హక్కు ఖచ్చితంగా వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

